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RESULTADO DAS VOTAÇÕES 
 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 
 

DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2017. 
 

 
 
VEREADORES PRESENTES:-  ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO, JOSÉ CARLOS DA SILVA, JOSÉ LUIS NIERI, MARCELO 
DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO E MÁRIO WILSON 
FRATTA. 
 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
01 – ATAS: 
 
 
Ata da 2ª Sessão Solene, realizada no dia 20 de dezembro de 
2016. (dar ciência); 
 
Ata da 1ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 06 de 
fevereiro de 2017. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 
 
 
02 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO 
MUNICIPAL: (ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES 
PERMANENTES): 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 04/17 – Dispõe sobre desafetação de área, 
conforme especifica. 
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03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: (ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES 
PERMANENTES): 
 
 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/17 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Institui o Programa de Pagamento por Serviços Ambientais, 
autoriza o Poder Executivo a prestar apoio aos proprietários 
rurais e urbanos determinados pelo programa, e dá outras 
providências. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS:  
 
 
05 – REQUERIMENTOS: 
 
 
REQUERIMENTO Nº 01/17 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre as obras do Velório Municipal. (APROVADO 
POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 02/17 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre as obras do Teatro Municipal. (APROVADO 
POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 03/17 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre lista de 
todos os funcionários que estão cedidos para trabalhar em 
outros municípios. (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 04/17 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
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– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre lista 
contendo os nomes de todos os funcionários concursados e 
comissionados  e seus respectivos vencimentos referente ao mês 
de novembro de 2012. (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 05/17 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre lista 
contendo os nomes de todos os funcionários concursados e 
comissionados e seus respectivos vencimentos referente ao mês 
de dezembro de 2012. (APROVADO POR UNANIMIDADE). 
 
 
06 – INDICAÇÕES: (ENCAMINHADAS AOS SETORES 
COMPETENTES): 
 
 
INDICAÇÃO Nº 36/17 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a 
implantação de sistema de iluminação na Estrada Municipal 
Hamilton Bernardes, desde seu início, nas proximidades do 
Jardim Santa Clara até o Condomínio recém-entregue à 
população pedreirense; 
 
INDICAÇÃO Nº 37/17 – SR. JOSÉ CARLOS DA SILVA – 
Solicitando a operação tapa-buracos na Estrada Municipal 
Olival Pires, localizada no Distrito Industrial; 
 
INDICAÇÃO Nº 38/17 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a 
poda de árvores na Rua José Theodoro Alvarenga, 
proximidades do nº 490, na Vila São José; 
 
INDICAÇÃO Nº 39/17 – SR. ANTONIO GANZAROLLI 
FILHO – Solicitando vistoria, em caráter de emergência, pela 
Defesa Civil Municipal, no prédio que abrigava as Cerâmicas 
São Sebastião e Santa Terezinha, localizado à Rua XV de 
Novembro; 
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INDICAÇÃO Nº 40/17 – SR. ANTONIO GANZAROLLI 
FILHO – Solicitando a realização de poda de árvores 
localizadas no perímetro urbano da Rodovia SP-95, bem como 
na Avenida Wanderley José Vicentini; 
 
INDICAÇÃO Nº 41/17 – SR. ANTONIO GANZAROLLI 
FILHO – Solicitando que, através do Governo do Estado de São 
Paulo, realize tratativas no sentido de adquirir para o município 
de Pedreira, por doação, o prédio da Delegacia de Polícia Civil; 
 
INDICAÇÃO Nº 42/17 – SR. ANTONIO GANZAROLLI 
FILHO – Solicitando o plantio de árvores nas calçadas e nas 
praças de nossa cidade, realizando-se um estudo para a escolha 
destes locais em todos os bairros de nosso município; 
 
INDICAÇÃO Nº 43/17 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando a operação tapa-buracos na Rua Álvaro Gilberto 
Ferraresso, no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 44/17 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando a operação tapa-buracos na Rua Antonio Gonçalves, 
no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 45/17 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando operação tapa-buracos na Rua Lourenço Gotardelo, 
no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 46/17 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando a operação tapa-buracos na Rua Agostinho 
Cartarozzi, no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 47/17 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando operação tapa-buracos na Rua Antonio Fanti, no 
Jardim Andrade; 
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INDICAÇÃO Nº 48/17 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando operação tapa-buracos na Rua Padre Teilhard 
Chardin, no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 49/17 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando que realize o desentupimento de rede de esgoto na 
Rua Padre Teilhard Chardin, no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 50/17 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando operação tapa-buracos, desentupimento de rede de 
esgoto, implantação de obstáculo e substituição de lâmpada 
queimada defronte à fábrica de blocos na Rua Luiz Geremias, 
no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 51/17 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando o desentupimento de rede de esgoto na Rua Santo 
Gasparini, número 45 (defronte a viela), no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 52/17 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando o desentupimento de rede de esgoto na Rua Alex 
Carrel, 63, no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 53/17 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando que realize uma limpeza geral na Escola Luiz 
Bortoletto, no Jardim Triunfo, tais como remoção de entulhos 
(madeiras, pneus e demais materiais), corte de mato na área da 
escola e restauração de forro danificado na sala de aula de 
matemática do prédio; 
 
INDICAÇÃO Nº 54/17 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – 
Solicitando limpeza geral na Praça Benedito Lúcio, no Jardim 
Santa Clara, tais como remoção de lixo e restos de entulhos, 
corte de grama na área da praça e remoção dos bancos de 
madeiras, substituindo-os por bancos de concreto;  



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

 
 

R. Prof. João Alvarenga, 75, Centro, Pedreira – SP. – CEP 13920-000 – Fone/Fax (19) 3893 3172 - Fls. 6 
web: www.camarapedreira.sp.gov.br – e-mail: pedreira@camarapedreira.sp.gov.br 

 
INDICAÇÃO Nº 55/17 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a colocação de um disjuntor no quadro de 
energia do Centro Comunitário da Vila Monte Alegre; 
 
INDICAÇÃO Nº 56/17 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a criação de cursos de inclusão digital 
para idosos no Telecentro localizado na Vila Monte Alegre; 
 
INDICAÇÃO Nº 57/17 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando que se promova a “desratização” próximo 
ao ponto de ônibus e respectiva lixeira na Rua Alfredo Sitta, no 
Jardim Marajoara; 
 
INDICAÇÃO Nº 58/17 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando os serviços de operação tapa-buracos, bem 
como pintura da faixa de pedestres na Rua Laudo F. Camargo 
(próximo à Loja Vitrine da Madeira e Posto 24 Horas); 
 
INDICAÇÃO Nº 59/17 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando o asfaltamento da parte faltante da Rua 
Izaltino Narducci, lembrando ser um trecho bem pequeno, no 
Jardim Panorama; 
 
INDICAÇÃO Nº 60/17 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a instalação de nova lixeira no ponto de 
coleta do Bairro de Entre Montes, imóvel de uma antiga escola, 
proximidades da Fazenda Villela; 
 
INDICAÇÃO Nº 61/17 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando estudos para a reativação do projeto de 
reuso do óleo de cozinha para fabricação de sabão e detergente, 
bem como a comercialização desses produtos para refinanciar o 
projeto e geração de renda;  
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INDICAÇÃO Nº 62/17 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando que se determine à Guarda Municipal a 
realização de rondas no Bairro Vale Verde II após as 20 horas; 
 
INDICAÇÃO Nº 63/17 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a passagem da máquina em toda extensão 
da entrada de acesso à quadra da Vila Monte Alegre, bem como 
aplicação de cascalho para nivelar o logradouro; 
 
INDICAÇÃO Nº 64/17 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando estudos para implantação de projeto 
“Calçada Cidadã”, que prevê a padronização das calçadas, 
visando à mobilidade com segurança pela cidade, conforme 
determinam as legislações federal; 
 
INDICAÇÃO Nº 65/17 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a troca de lâmpadas na Avenida 
Tiradentes, defronte ao Fisk e a Cemesp; 
 
INDICAÇÃO Nº 66/17 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a limpeza e desobstrução do bueiro 
localizado na Rua Paulo Tansin, na Vila Monte Alegre; 
 
INDICAÇÃO Nº 67/17 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Solicitando providências para resolver o problema de esgoto a 
céu aberto localizado na cabeceira da ponte da Travessa 
Avelino Motta; 
 
INDICAÇÃO Nº 68/17 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Solicitando providências para resolver o problema de esgoto a 
céu aberto localizado na Rua XV de Novembro, proximidades 
do número 165; 
 
INDICAÇÃO Nº 69/17 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – 
Solicitando reparos no semáforo localizado na rua Antonio 
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Pedro, proximidades da EMEI São Benedito; 
 
INDICAÇÃO Nº 70/17 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – 
Solicitando reforma no Centro Comunitário localizado no 
Bairro Shigueo Kobayashi. 
 
 
07– MOÇÕES DE PESAR: (ENCAMINHADAS): 
   
 
MOÇÃO Nº 12/17 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E 
DEMAIS VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento do Sr. Jorge André Ferreira; 
 
MOÇÃO Nº 13/17 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Rosa de Godoy Farias; 
 
MOÇÃO Nº 15/17 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Roberto Romanini; 
 
MOÇÃO Nº 16/17 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E 
DEMAIS VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento da Sra. Mafalda Cainelli Marcatto; 
 
MOÇÃO Nº 17/17 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E 
DEMAIS VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento da Sra. Aparecida Bueno; 
 
MOÇÃO Nº 18/17 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Jandira Sabina dos Santos; 
 
MOÇÃO Nº 19/17 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E 
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DEMAIS VEADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Benedita Cremonezi Drudi; 
 
MOÇÃO Nº 21/17 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Maria Rita Domingos; 
 
MOÇÃO Nº 22/17 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Ana Aparecida Betiol Avi. 
 
 
08 – MOÇÕES DIVERSAS: 
 
 
MOÇÃO Nº 14/17 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Excelentíssimo 
Senhor Pastor Paulo Roberto Freire da Costa – Deputado 
Federal, pela comemoração de mais um aniversário. 
(APROVADA POR UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 20/17 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E 
DEMAIS VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de 
Congratulações aos Doutores Claiton Luiz de Souza e Valdecir 
Vieira – Superintendentes do Departamento de Estradas de 
Rodagem (DER), pelo atendimento às reivindicações do 
Vereador Mário Wilson Fratta (Nino Fratta). (APROVADA POR 
UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 23/17 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ e DR. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Consignam em Ata, 
Votos de Congratulações à Senhora Margarida Janete Ferrari 
Ganzarolli, pela reeleição e pelos 20 anos no Samuca. 
(APROVADA POR UNANIMIDADE). 
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09- CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
10 - PALAVRA LIVRE: 

 
 
 

O R D E M    D O   D I A 
 
 
01 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 61/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação com a 
Associação Desportiva Classista Santana de Pedreira, para 
utilização de Campo de Futebol, Quadra de Areia, Campo 
Society e aulas com “Escolinha de Futebol” para 
desenvolvimento de atividades esportivas de crianças, jovens e 
adultos, no exercício de 2017. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). (APROVADO COM VOTOS CONTRÁRIOS 
DOS VEREADORES ANTONIO FERMINO FILHO E 
CRISTIANO ALEX ELIAS); 
 
PROJETO DE LEI Nº 62/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação no 
exercício de 2017, com o Clube Náutico Joaquim Carlos, de uma 
quadra poliesportiva, para abrigar as atividades de práticas 
esportivas de crianças, jovens e adultos. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). (APROVADO COM VOTOS 
CONTRÁRIOS DOS VEREADORES ANTONIO FERMINO 
FILHO E CRISTIANO ALEX ELIAS); 
 
PROJETO DE LEI Nº 63/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
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Autoriza o Executivo a firmar contrato de locação, no exercício 
de 2017, com o Esporte Clube Santa Sofia (Campo de Futebol, 
Quadra Poliesportiva e Ginásio de Esportes) para atividades 
nas modalidades de basquete feminino e masculino, vôlei 
feminino e masculino, futebol, futebol de salão, Futsal adulto, 
bem como para crianças carentes, alunos do Ensino Municipal e 
de Escolinhas Esportivas Mantidas pela Municipalidade, 
através de diversos Projetos. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). (APROVADO COM VOTOS CONTRÁRIOS 
DOS VEREADORES ANTONIO FERMINO FILHO E 
CRISTIANO ALEX ELIAS); 
 
PROJETO DE LEI Nº 64/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a firmar contrato de locação, no exercício 
de 2017, com o Clube Recreativo Vale Verde (Campo de 
Futebol, Dependências Internas, Quadra de Futebol de Salão e 
Piscina) para desenvolvimento de atividades esportivas e 
recreativas dos alunos das Escolas de Tempo Integral e Outras. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). (APROVADO COM 
VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES ANTONIO 
FERMINO FILHO E CRISTIANO ALEX ELIAS). 
 
 
02 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 65/16 – SR. ANTONIO GANZAROLLI 
FILHO – Dispõe sobre denominação de Unidade Básica de 
Saúde – UBS – situada no Bairro Vila Canesso, com o nome de 
“Edgardo Luis Steula”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). 
(APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 01/17 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Dispõe sobre denominação de rua, com o nome de “Hermínia 
Peron”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). (APROVADO 
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POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 02/17 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Dispõe sobre denominação de rua, com o nome de “José 
Antonio dos Santos – Zé Lagoa”, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3). (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 03/17 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Dispõe sobre denominação de rua, com o nome de “Antonio 
Miguel Venturini – Shesman”, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3). (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 
01/17 – SRS. JOSÉ LUIS NIERI, MARCELO DONIZETE DUÓ 
E DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Revoga os 
artigos 71, 72 e 73 da Lei Orgânica do Município de Pedreira 
(SP), conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3).(APROVADO 
POR UNANIMIDADE). 
 
 
03 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
04 - TRIBUNA LIVRE: 

 
 

 
 


